2024. tavasz — 3. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-hdlozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd. Nem miik6dd Linux parancs nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. (Csak az elsd 10 at nem huzott kérdés szamit!)

1.

10.

11.

Mit tud az Un. rendszer portokrol (System Ports, mas néven Well Known Ports)?

Mi a kiilonbség a registry és a registrar kozott? (Melyik mit jelent?)

Ellendrizze, hogy az alabbi szimbolikus nevek megfelelnek-e az eredeti RFC 1035 eldirasainak: pipalja ki a
jokat, huzza at a hibasakat.

ku-tya.hu, med+ve.hu, béla.hu, richter&gedeon.hu, ICA.hu

Egészitse ki a kdvetkezd mondatot a hidnyzo6 szavakkal:
A(Z) ceiiieiiien, protokoll példaul azért is elénydsebb a(z) ............... protokollnal, mert lehetévé teszi, hogy
a leveleket és a csatolt fajlokat a szerveren elérjiik, attekintsiik (a levelek letoltése nélkiil).

Masolja at a helyi gép aktualis konyvtardba a dell2.tilb. sze.hu gép joska nevil felhasznaldjanak
nevében dolgozva az 6 home kdnyvtaraban taldlhat6 eb . jpg nevii fijlt.
diak@feketel:~$

Mi a legfontosabb kiilonbség a ,,mailbox” és a ,,maildir” postafiok formatumok kozott?

. Az FTP aktiv modja esetén miért okoz problémat, ha a kliens tlizfal mogott van?

Egy HTML dokumentum mely részében hasznaland6 a <P> tag?
Milyen modszereket ismer szamitogép-haldzatok teljesitoképességének vizsgalatara?
Mire hasznalhatjuk a Venn diagramot?

Egy kutato egy férfifodraszat szemetét tanulmanyozva részletes statisztikat készitett a levagott hajszalak
méretérol: 0-1 cm: 1000 db, 1-5cm: 10 000 db, 5-6 cm 3000 db, 6-10 cm: 8000 db, 10-12¢m 2000db.
Abrazolja a kutatd eredményeit hisztogramon.



